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 Немачки Зидојче цајтунг пише да су у Србији "увенуле старе ловорике" ефикасне борбе
против короне и брзе набавке вакцина: земља има највише заражених у Европи, а власт
не предузима ништа, јер спрема изборе.

  

„Крајем прошле седмице је Слободану Марковићу било доста свега. Професор медицине
је београдском тужилаштву поднео кривичну пријаву против српске премијерке Ане
Брнабић. За тог медицинара, нечињење шефице Владе је главни разлог што је Србија
од узорног ђака борбе против ковида стигла на тужно зачеље Европе: Нигде на
континенту нема толико заражених по броју становника као у Србији“, почиње текст
Зидојче цајтунга, а преноси ДВ.

  

Минхенски лист пише да је дневно редовно преко седам хиљада нових зараза, те да
сваки трећи тест има позитиван налаз, „што сугерише да је прави број заражених знатно
виши“. Наводи се да је група лекара позната као „Уједињени против ковида“ саопштила
да су болнице пуне, да нема слободних респиратора нити довољно особља. Но, српске
власти, оцењује немачки лист, не чине ништа.
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„Почетком пандемије прошле године у Србији је уведен строги локдаун. Једва је било
дозвољено да се оде до најближег супермаркета, полиција и војска су контролисале
забрану изласка из куће. Почетком године Србија је вакцинама Астра Зенеке и
Бајонтека, али посебно пошиљкама из Кине и Русије, показала остатку Европе како се
брзо може цепити велики део становништва. Али старе ловорике су увенуле. Ни новчане
премије и попусти за шопинг не могу натерати Србе скептичне према вакцини да заврну
рукав. Једва 42 одсто је примило прву дозу, тек 40 одсто је потпуно вакцинисано.
Већина Срба који данас иду на вакцинацију долази по своју трећу дозу“, пише Зидојче
цајтунг.

  

Додаје се да је у Србији распрострањено неповерење у власти.

  

„А код многих медицинара вера у наводне природне лекове или чудотворна средства
против ковида, рецимо Ивермецтин који се користи против паразита. Један београдски
научник је за Зидојче цајтунг говорио о колеги који је пре пар дана умро од короне, а
претходно одбијао вакцинацију и био убеђен да бели лук у ноздрвама може да заштити
од заразе“, пише лист.

  

Лист наводи да свакодневно умиру десетине Срба, што би било као када би у Немачкој
умирале стотине. Стање је, додаје Зидојче, драматично и другде у региону, укључујући
Румунију где многи такође одбијају вакцинацију.

  

Наводећи да „Уједињени против ковида“ траже затварање на четири седмице, лист
пише да се у Србији реч стручњака игнорише. Цитира се епидемиолог Предраг Кон који
се пожалио да се Кризни штаб не састаје по две седмице и да лекари у њему служе као
смоквин лист.

  

Помиње се изјава премијерке Брнабић која је рекла да је стање у земљи
„катастрофално“, али да „не верује у мере“, него „верује у вакцине“.

  

Зидојче цајтунг процењује да је вероватни разлог што у Србији нема обавезне
вакцинације ни за једну групу запослених тај што „Александар Вучић, једини доносилац
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одлука у српској политици, у априлу иде на изборе и хоће да избегне непопуларне
кораке“.

  

(Дојче веле-Н1)
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